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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de março de 2021. Aos dois dias do mês março de 2021, às 19 h 

e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma 

online em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Segunda 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, José da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira e Washington Ferreira Mota. Ausente o Vereador: 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, o foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez 

a leitura da ata da Sessão Anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida o capítulo 12 do livro de Marcos. 

O Vereador Presidente fez a oração da noite. Continuamente a Primeira Secretaria 

realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foram postos 

em votação em segundo turno, os Requerimentos de nºs: Requerimento de nº 

001/2021, de autoria do Vereador Danillo Martins, que dispõe sobre a reforma da 

quadra do povoado centro Vinte mil. Requerimento de nº 002/2021, de autoria do 

Vereador Danillo Martins, que dispõe sobre a construção de um ginásio poliesportivo 

no Povoado Vinte Mil. Requerimento de nº 001/2021, de autoria do Vereador José 

da Silva, que dispõe sobre reforço aos Requerimentos de nº 003/2014 e 001/2017, 

que dispõe sobre interligação da rua Manoel Domingues próximo a casa do senhor 

Antônio Joana. Requerimento de nº 002/2021, de autoria do Vereador José da Silva, 

que dispõe sobre a aquisição de área para posterior loteamento e doação de lotes 

para famílias carentes no Povoado Vinte Mil, nas proximidades da Escola João 

Firmino, neste município. Estes sendo votados, receberam aprovação unanime dos 
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Vereadores presentes. O Vereador Francisco pereira castro, fazendo uso da palavra 

pela ordem, deu uma boa noite a todos, agradeceu a deus. Parabenizou a atitude 

dessa casa em realizar sessões de forma virtual. Pediu que oficiemos nossos 

secretários de saúde e educação, vez que conforme noticias as aulas presenciais 

estão previstas para o próximo dia 08 de março. Pediu que se esclareça nessa casa 

as providencias que estão e serão adotadas para esse início de ano letivo. Pediu 

desculpas aos Vereadores pelo atraso. O Presidente disse que amanhã também 

apresentará Requerimento para tributar o caminhão que descarta dejetos em nosso 

esgoto município sem qualquer custo. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes, disse que outrora tínhamos uma grande equipe na saúde 

pública e hoje depois de tamanho aumento de casos, estamos desguarnecidos de 

atendimento público. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo após, 

disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 02 dias do mês de 

março de 2021 
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